

СЛАВА ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 7 ноября 1968 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 176 (9729)

Цена 2 коп.

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЛЮБЕРЧАНЕ!

В обстановке высокого политического и трудового подъема встречают советские люди всемирный праздник — 51-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Партия и народ, выполняя заветы Ленина, решения XXIII съезда КПСС, направляют свои усилия на создание материально-технической базы коммунизма и дальнейшее повышение благосостояния трудящихся.

Главный итог выполнения первой половины текущей пятилетки состоит в том, что народное хозяйство добилось нового подъема, значительно ускорив общий темп движения вперед. По всем основным показателям: национальному доходу, промышленной и сельскохозяйственной продукции, реальным доходам на душу населения, розничному товарообороту — хозяйство нашей страны развивается значительно быстрее, чем в предыдущем пятилетии.

Достойный вклад в общенародное дело вносят и труженики Люберецкого района. Отрадно отметить, что двухлетний план пятилетки выполнен на 20 дней раньше срока. За этот период времени объем производства возрос на 20, а производительность труда — на 22,9 процента.

Хорошо работают коллективы промышленных и транспортных предприятий, строительные организации и в третьем году пятилетки. План по объему реализованной промышленной продукции

А. А. КОЛЧИН,
первый секретарь ГК КПСС

выполнен на 105 процентов. Сверх плана изготовлено изделий более, чем на 15 миллионов рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросло производство важнейших видов промышленных изделий. Рост производительности труда составил 8,3 процента.

Хорошо поработали и труженики сельского хозяйства, досрочно завершив в нынешнем году планы продажи государству зерна, овощей и картофеля.

Таковы коротко основные итоги работы люберчан, которыми они встречают 51-ю годовщину Великого Октября. И это не может не радовать всех нас.

Состоявшийся 30—31 октября очередной Пленум ЦК КПСС рассмотрел важнейшие вопросы экономического развития страны и внешней политики.

Изложенные в докладе тов. Л. И. Брежнева предложения определяют основные направления и практические меры дальнейшего развития сельского хозяйства СССР.

Торжественное заседание

В Люберецком Дворце культуры состоялось торжественное заседание городского комитета партии, городского Совета и горкома ВЛКСМ совместно с представителями общественных организаций и трудящихся района.

С докладом о 51-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил секретарь ГК КПСС тов. Макаров А. Ф.

Да здравствует Великий Октябрь, открывший новую эпоху всемирной истории — эпоху всеобщего революционного обновления мира, перехода от капитализма к социализму!

Развернувшееся по всей стране социалистическое соревнование в честь знаменательной в истории человечества даты — 100-летия со дня рождения В. И. Ленина — вождя и учителя советского народа — дает всем нам глубокую уверенность, что под руководством Коммунистической партии будут достигнуты новые успехи в строительстве коммунизма.

51-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции мы отмечаем в дни, когда весь мир находится под впечатлением новой выдающейся победы советской науки и техники — успешного завершения полета отважного космонавта Георгия Берегового.

Гордость за нашу славную Родину наполняет и сердца всех люберчан.

Сегодня, в день годовщины Великого Октября, городской комитет партии, исполком городского Совета горячо поздравляют всех люберчан с радостным праздником, желают всем крепкого здоровья, новых трудовых успехов, большого счастья в жизни!

С праздником, дорогие люберчане!



Трудовые подарки Родине

Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС — сельмашевцам

По итогам социалистического соревнования за III квартал нынешнего года коллективу Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского присуждено переходящее

Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС. Коллектив завода второй квартал подряд признается победителем во Всесоюзном соревновании и удерживает переходящее Красное знамя Совета Министров СССР и ВЦСПС.

Вклад рационализаторов

Успешно наращивает производственные мощности после реконструкции коллектив Люберецкого завода крупных железобетонных панелей. С начала года здесь изготовлено сверх плана более 1900 кубических метров сборного железобетона. Лучше всех трудаются рабочие первой смены формовочного цеха, где сменивший мастер коммунист И. Жигалов.

Отлично трудаются работники так называемого главного корпуса В. Балова, А. Агафонова, П. Кохонова. Высокая производительность труда у работника арматурного цеха ударника коммунистического труда В. Барабанова.

За счет внедрения рационализаторских предложений только в этом году сэкономлено около 24 тысяч рублей.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
СОЮЗ СОВЕТСКИХ СО-
ЦИАЛИСТИЧЕСКИХ
РЕСПУБЛИК — ТВЕР-
ДЫНЯ ДРУЖБЫ И
СЧАСТЬЯ НАРОДОВ
НАШЕЙ СТРАНЫ, НА-
ДЕЖНЫЙ ОПЛОТ МИ-
РА И ПРОГРЕССА!

Высокие удои

Коллективы Токаревской и Жилинской животноводческих ферм планируют «Петровское», соревнуясь в честь 51-й годовщины Великой революции, добились высоких удоев. В октябре токаревцы надоили от каждой коровы 443 кг молока (на 59 кг больше, чем за октябрь прошлого года) и жилинцы — 390 кг (на 40 кг больше прошлогоднего).

Особенно отличились у токаревцев доярки Е. Белова и Л. Конейкина, а у жилинцев — доярка А. Сороцкого.

Коллективы ферм взяли повышенные обязательства: токаревцы — надоить в этом году на каждую корову 5420 кг молока и жилинцы — 5000 кг.

В ноябре на Токаревской ферме дневные надои от коровы составляют 14,5 кг, на Жилинской — 11,5.

Забота о будущем урожае

В опытном хозяйстве «Боренево» получен в этом году хороший урожай картофеля — с каждого гектара собрано в среднем по 166 центнеров клубней. Не успокаиваясь на достигнутом, бореневцы заботятся сейчас об урожае будущего года.

На полях гудят моторы. Механизаторы Н. Рассказов, В. Кузнецов, И. Мещеров, К. Глазунов готовят почву под будущий урожай.

Круги — гиганты

На предпраздничной вахте в честь Великого Октября коллектив Томилинского завода алмазных инструментов освоил производство уникальных алмазных кругов-гигантов для бесцентрового шлифования. Одно такое изделие требует более килограмма алмазов.

Руководили освоением кругов технологии В. Калинин и Г. Зарудный. Непосредственные исполнители рабочие-прессовщики: коммунист В. Вдовиченко, комсомольцы А. Ваганов и В. Смольянинов.

1.200.000 ПАКЕТОВ

Промкомбинат Люберецкого района потребсоюза изготовил 1.200.000 праздничных пакетов, сделанных в две краски. В таких нарядных пакетах отпускаются товары в магазинах кооперации.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 ноября 1968 г.
№ 176 (9729)

Уверенный рост

У тружеников сельского хозяйства в дни октябрьских торжеств особенный подъем. Все мы получили новое яркое доказательство огромной заботы родной партии о дальнейшем росте совхозов и колхозов, развитии советской деревни. Этой заботой проникнуты и доклад товарища Л. И. Брежнева, с которым он выступил на Пленуме ЦК КПСС, обсудившем, как выполняются решения XXIII съезда партии и Пленума ЦК КПСС по вопросам сельского хозяйства и постановление, принятое по докладу.

Все то, что говорилось на Пленуме в масштабах всей страны, можно убедительно увидеть на примере нашего хозяйства. Совхоз «Белая Дача», созданный в 1946 году на базе небольшого подсобного хозяйства завода им. Ухтомского, превратился по существу в две мощные фабрики. Одна из них занимается промышленным откормом свиней на базе использования пищевых отходов индивидуального и общественного питания, другая — тепличный ком-

бинат — производством ранних овощей.

Фабриками эти производства можно назвать по масштабам продаваемой ими государству продукции, эти масштабы велики. Так на наших свинофермах одновременно стоит на откорме до 25 тысяч голов свиней, а годовой оборот стада доходит до 60 тысяч, продажа мяса превышает 40 тысяч центнеров в год. Что касается тепличного комбината, то в нем под стекло взято более восьми гектаров площади, продажа ранних овощей выражается в пределах 47 тысяч центнеров в год.

Фабриками эти производства можно назвать и потому, что и на откорме свиней, и на выращивании ранних овощей все основные трудовые процессы людей сведены к управлению различными механизмами. Пневматическая подача кормов в свинарники и гидросмы, с помощью которых производится удаление навоза из помещений, до неизвестного изменили труд рабочих сви-

нооткорма. Механизация, химия верно служат работникам теплиц, особенно в гидропонных секциях, где для выращивания не требуется даже земли. В распоряжении коллектива 53 грузовых автомашин, 24 трактора, 450 электромоторов, с помощью которых и производятся самые различные работы.

Своевременность, актуальность каждого пункта принятого Пленумом постановления можно подкрепить опять же примерами из нашего хозяйства. Вот хотя бы пункт 10-й, обращающий особое внимание на улучшение экономической работы в совхозах и колхозах. Есть такое прозаическое слово «хозрасчет». А какая сила заключена в этом слове!

В числе первых 390 совхозов страны и наш с 1 июля прошлого года был переведен на полный хозяйствственный расчет. Срок прошел небольшой, но результаты уже налицо. Продажа мяса в первом полугодии по сравнению с первым полугодием прошлого года возросла на 2 процента, а овощей — на 16. От реализации товарной продукции прибыль увеличилась в полтора раза. Чистая прибыль в 1966 году составила 1.590 тысяч рублей, в 1967 году — 2.003 тысячи рублей, а в этом году предполагается получить 2.500 тысяч рублей.

Из года в год растут фондотдача, норма рентабельности. Возврат государственных фондов с учетом предполагаемой прибыли 1968 года обеспечивается менее чем за пять лет, а износ основных средств производства рассчитан у нас на 20—25 лет. Вот это и есть ведение социалистического сельского хозяйства на основе расширенного воспроизводства!

Возьмем к примеру вопрос подготовки кадров. В сов-

хозе и этому уделяется повседневное внимание. Около ста наших работников учатся без отрыва от производства в техникумах, институтах. Они и пополняют ряды специалистов, руководителей. Бывший бригадир А. Кукушкина прекрасно справляется с обязанностями управляющей свинофермы, рядовой агроном Н. Круглякова стала старшим агрономом всего тепличного комбината, она кстати сказать, учится в аспирантуре. Бывший маляр И. Казанков выдвинут на должность прораба стройца, закончившая техникум Е. Василенко стала помощником бригадира...

На Пленуме большой разговор шел о сельском строительстве. Этот разговор тоже не оставил безразличным наша коллектив, ведь совхоз ежегодно вкладывает в новое строительство и капитальный ремонт более миллиона рублей. Все рабочие наши живут в благоустроенных городского типа домах, есть у нас и Дом культуры, и школа, и профилакторий. А на очереди еще строительство 40 тысяч кв. метров новых теплиц, пионерского лагеря, поликлиники, кормокухни, новых жилых домов и других объектов. Разработанные партией меры помогут нам быстрее решить эти задачи.

С хорошим настроением и чувством выполненного долга встречают 51-ю годовщину Великого Октября наши рабочие. Годовые планы-заказы по продаже и мяса и овощей перевыполнены. Рост прибыли увеличивает и заработка рабочих. Каждый убедился на деле: чем больше даем мы стране, тем больше благ получаем от государства. А впереди еще более широкие перспективы, которые открывают перед нами постановление Пленума ЦК КПСС.

М. ДАВЫДОВ,
директор совхоза «Белая Дача»,
депутат Верховного Совета
СССР.

СЛУГА НАРОДА

Смена подошла к концу. Один за другим смолкли станки, не-привычная тишина наступила в цехе. Слесарь Владимир Андреевич Стальский тщательно убрал свое рабочее место и направился в подсобку. Он долго мылся, с наслаждением подставив лицо под струю воды. Тщательно причесал прямые густо убеленные сединой волосы. После спешки особенно было приятно надеть чистую, забытое отглаженную женой рубашку. Еще через несколько минут оншел к проходной. Прошедший день был нелегким, беспокойным, теперь неплохо бы и посидеть у телевизора. Но Владимира Андреевича ждали дела, и он знал, что домой сегодня вернется нескоро. Сегодня сессия, а Владимир Андреевич — депутат Лыткаринского городского Совета.

На сессии слушался вопрос о благоустройстве, и В. А. Стальский очень интересовался, что намечается сделать в том избирательном округе, депутатом от которого он был избран. Это волновало избирателей, а значит и депутата. Домой он вернулся очень усталый, но довольный.

... Владимира Андреевича Стальского знали в цехе как человека трудолюбивого, скромного, хорошего специалиста. Ведь недаром министр наградил его значком «Отличник социалистического соревнования». Вот почему, когда его фамилия была назначена среди кандидатов в депутаты, это предложение было поддержано всем коллективом.

На первой сессии Лыткаринского горсовета Владимира Андреевича избрали в состав постоянно действующей депутатской комиссии по охране общественного порядка, а члены комиссии поручили ему участок, связанный с работой товарищеских судов в жилищно-коммунальных отделах города.

— Видимо, потому, — смеется, вспоминая об этом, В. А. Стальский, — что я в жизни никогда не имел дела с судами.

И вот первое поручение: ознакомиться с работой товарищеского суда при ЖКО СМУ-2. Готовился долго, читал не только «Положение о товарищеских судах», но и литературу, рассказывавшую об их опыте. Однако, когда В. Н. Стальский побеседовал с председателем товарищеского суда, ему стало ясно, что суд работает плохо.

— Разве можно так, — думал, возвращаясь домой, В. А. Стальский. — Если человек оступился, ведет себя неправильно, ему особенно нужна помощь товарищей. Разве можно к такому делу относиться по-чиновничью?

Немало усилий потребовалось депутату, чтобы наладить работу товарищеского суда.

Между В. А. Стальским и его избирателями самая тесная связь. Люди приходят к нему и вечером, и в выходные дни с самыми различными просьбами и вопросами. Тут и дела, связанные с получением жилья и с благоустройством города, и различные бытовые неурядицы, а порой очень тонкие и сложные семейные взаимоотношения. И к любой просьбе и жалобе Владимир Андреевич относится с большим вниманием и серьезностью, ведь за каждой жалобой стоят живые люди с их радостями и горестями.

— Большое счастье — приносить людям радость, — говорит он. Депутат — народный избранник. Какие большие и емкие слова. В нашем обществе они относятся к самым лучшим представителям народа, его полномочным представителям в органах власти, его слугам. В этом яркое проявление социалистической демократии, рожденной Великим Октябрем.

А. САМОЙЛОВ,



Токарь Василий Сергеевич Максименко работает в цехе гидропривода Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаш». Он ударник коммунистического труда, за хорошую работу много раз награждался Почетными грамотами. Имя передовика производства внесено в Книгу почета завода.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ТРАНСПОРТИНГИ — СЕЛУ

Представители коллектива Люберецкого грузового автотранспортного предприятия № 2 находятся на уборке урожая в Воронежской области уже четвертый месяц. Хорошо поработали гашинцы на вывозке зерна, коллектив транспортников было вручено Красное знамя и денежная премия в тысячу рублей. В настоящее время предприятие вывозит на приемные пункты сахарную свеклу. Переводные водители нашего предприятия с честью справляются с возложенной на них задачей, несмотря на то, что работа проходит в тяжелых условиях.

Успешно работают и другие водители, как, например, Е. Сосновский, И. Ляпунов, Н. Сухов, И. Бобров и другие.

А. АЛАДЫШКИНА,
диспетчер.

Хочется назвать водителя М. Атласова. Сменное задание он вы-

Наше оружие

Кто-то сказал, что у великих людей нет двух обычных дат, ограничивающих их жизнь, есть только одна — дата рождения. Это справедливо, прежде всего по отношению к В. И. Ленину. Дата его рождения — 22 апреля 1870 года становилась тем ближе, тем дороже, тем величественнее для человечества, чем больший срок отделяет нас от нее. Ибо с каждым годом растут ряды ленинцев, с каждым годом мы получаем все больше подтверждений непроходящей правоты, силы ленинского учения, его бессмертных идей.

Ленинские идеи изучаются миллионами по его трудам. И мне, пропагандисту, видно, как все возрастает интерес к произведениям Ильича.

В школе основ марксизма-ленинизма, которой я руковожу, люди разных возрастов, разного образовательного уровня. И нет ничего плохого в том, что вместе с Н. Бочкиной, только недавно закончившей техникум, Р. Макси-

менко, лишь в прошлом году вступившей в партию, приходят на занятия плотник Д. Арзамазов, рядовой швея-мотористка Т. Патрикеева. Одни только записались в нашу школу, а другие много лет занимались в кружках, в начальной политшколе. Одно другое уравновешивает.

Важно, что и тех и других не оставляет безразличным ни один поворот в международных событиях. И на каждый вопрос, вызванный таким поворотом, они разговаривают всегда переходит на современность.

Рабочие нашей фабрики не только изучают работы Ленина, они

спрашивают: а что бы сказал в этом случае Ильич?

В школе мои слушатели только начали изучать историю партии (у нас школа первого года обучения), мы лишь коснулись еще первых ленинских работ. Казалось бы, какое отношение имеют они к сегодняшнему дню: ведь они посвящены народникам, легальным марксистам. Но нет, даже первые работы великого вождя бессмертны и актуальны. Каким бы далеким временем ни посвящались темы наших занятий, но к концу их разговор всегда переходит на современность.

Рабочие нашей фабрики не только изучают работы Ленина, они

превращают его учение в жизнь. Идя навстречу славному юбилею, коллектив развернул боевое соревнование под девизом: «Заветы Ильича — в жизнь».

Такими заветами прежде всего стали указания вождя о производительности труда — самом важном, самом главном в борьбе за коммунизм, о необходимости крепить дисциплину труда.

И косинские трикотажники вместе со всеми советскими людьми повторяют сегодня, в дни октябрьских торжеств, слова поэта: «Ленин и теперь живее всех живых, наше знанье, сила и оружие...».

В. ДЫМИНСКИЙ,
художник-модельер Косинской
трикотажной фабрики,
пропагандист.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ
МАРКИЗМ - ЛЕНИ-
НИЗМ — ВЕЧНО ЖИ-
ВОЕ ИНТЕРНАЦИО-
НАЛЬНОЕ УЧЕНИЕ,
ПУТЕВОДНАЯ ЗВЕЗДА
ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ
СТРАН В БОРЬБЕ ЗА
ПОБЕДУ СОЦИАЛИЗ-
МА И КОММУНИЗМА!

Мой завод, моя бригада

Свыше трети своей наиболее активной жизни рабочий человек проводит на производстве. Именно на СВОЕМ заводе, фабрике. Это Октябрьская революция, Советская власть сделали трудящегося человека хозяином своего предприятия. А у нашего завода к тому же славная революционная история: лучшие сыны рабочего коллектива принимали активное участие в завоевании Советской власти и становлении завода, ставшего в наши дни одним из передовых отрядов строителей сельскохозяйственных машин.

В нашем заводском коллективе много больших специалистов, рядом с ветеранами обрели мастерство люди среднего возраста и молодежь, их сроднили общность интересов и забот, взаимное уважение и личная дружба. Это хорошо видно на примере нашей бригады.

В колективе шесть человек, пришли на завод в разное время, но здесь выросли, стали высококвалифицированными специалистами, и для всех нас завод стал, как говорят, вторым домом.

Рассказывает бригадир
бригады коммунистического
труда слесарей
инструментального цеха завода
им. Ухтомского
ВИКТОР САМАРЦЕВ

В тяжелом для Родины 1942 году пришли в инструментальный цех Анатолий Трубкин и Лев Кудрявов. Им тогда было по 14—15 лет.

Таких, которые подростками пришли на завод, чтобы заменить отцов и братьев, ушедших на фронт, было немало. А я, пожалуй, самый молодой в бригаде, пришел на завод после окончания ремесленного училища в 1953 году. Тогда еще и бригады-то не было, все инструментальщики работали индивидуально. И все же тут был коллектив. Известны случаи, когда рабочий высокой квалификации, постигший многие производственные «секреты», не очень-то охотно раскрывал их. Тут все было наоборот. И Трубкин и Кудрявов, ставшие в ту пору уже маститыми инструментальщиками,

с большой сердечностью отнеслись к пареньку из ремесленного и терпеливо учили меня всему, что сами знают. Широкий набор инструмента, который имеет кадровый инструментальщик, образуется не сразу, это большая ценность, которая создается в основном своими руками, у меня же ничего не было. Но оба давали мне все, что нужно из своего набора. Когда в 1961 году меня провожали в ряды Советской Армии (а служить мне довелось в прославленной Таманской дивизии), у меня уже был четвертый разряд. И такое отношение к молодым рабочим типично для наших ветеранов.

После службы в Армии пришел на родной завод. В первом году пятилетки ребята решили образовать бригаду и выбрали меня бригадиром. Отношения между всеми нами стали еще ближе, теплее. Мы решили добиться звания коллектива коммунистического труда.

В нашем деле творческий труд — непременное условие. Мы делаем сложнейшие штампы, разную оснастку, простор для творчества широкий. Какой бы сложности задача ни была перед бригадой поставлена, она оказывается под силу, потому что решается коллективом. Тут очень уместна поговорка: «Ум хорошо, а два лучше». Даже личные рационализаторские находки и те являются плодом обмена мнений, дружеских советов многоопытных товарищ.

В этом году, когда перед заводом стояла задача освоения новой модели стогометателя, и цех, в частности кузнецко-прессовой

ждал от инструментальщиков

сложные крупногабаритные штампы, мы справились с этим. Штампы следовало сделать за неделю. Если обычным порядком вести за-каз, то на изготовление одной технической документации ушло бы недели две. Бригада за неделю сделала семь штампов, ибо восьмой не потребовался. А. Трубкин придумал штамп, который совместил две операции одновременно.

Кстати говоря, члены бригады А. Трубкин, Л. Кудрявов, Н. Тихонов и я были авторами ряда штапов. Мы их сами конструировали и сами создали в металле.

Этим летом на Рязанском комбайновом заводе создавался картофелеуборочный комбайн «Дружба». Нашему заводу предстояло внести свой вклад — сделать штампы, сконструированные в КБ одного института. Но чертежи оказались с крупными просчетами, а времени в обрез. И наши товарищи создали свою конструкцию в срок, за что из Рязани пришла в адрес дирекции благодарность.

Все члены бригады — доноры. И наша бригада выполняет свой долг безвозмездно. Мы дружим семьями, все вместе с детьми выезжаем зимой в выходной день на лыжные прогулки, отмечаем семейные торжества — словом, живем и работаем, как близкие и дорогие друг другу люди, и в этом сила нашей бригады, удостоенной вымпела в предоктябрьском соревновании. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина бригада завершила выполнение своего пятилетнего задания.

Для моряков-строителей

По-ударному, с полной отдачей сил, трудились работники Люберецкого электромеханического завода в канун октябрьских торжеств. Здесь закончили сборку нового изделия. Это земснаряд, изготовленный по новой схеме. Заказ предназначен для работников «Главморречстроя».



Комсомолка Нина Вороб'ева одна из лучших птицниц Томилинской птицефабрики. Московский областной комитет комсомола наградил Нину Вороб'еву туристской путевкой для поездки в Федеративную Народную Республику Югославию.

НА СНИМКЕ: НИНА ВОРОБЬЕВА.

Фото В. ГАПОНОВА.

Выработка возросла втрое

Наше производство может выпускать в месяц 40—50 тонн красок, а в два-три раза больше. Для этого надо механизировать ряд трудоемких операций. Такая мысль высказывалась на Малаховском комбинате стройматериалов и деталей домостроения производственными тележками и была, наконец, реализована.

С установкой трех более совершенных краскотерочных машин, выработка продукции возросла более чем в три раза. Ее стали выпускать в месяц до ста тонн.

Казалось, все хорошо. Но на предприятии не успокоились на достигнутом. Новаторы отдела главного механика решили заменить ручную загрузку замеса в краскотерочные машины механической. И вот предложена оригинальная конструкция тельфера с несколькими тележками.

Задуманное практически осуществляется. Подготовлено все необходимое для монтажа тельфера. С пуском его отпадает необходимость производить загрузку замесов с помощью лопаты.

Д. СЕРПОВ.

ской дружбы. Правление городского отделения проводит немалую работу по укреплению дружбы двух народов. Ежегодно на многих наших предприятиях проводятся вечера дружбы, митинги солидарности за вывод американских войск из Южной Кореи, лекции и доклады о КНДР и другие мероприятия.

Многие предприятия, колхозы, совхозы и учебные заведения ведут переписку с другими социалистическими странами. В городе насчитывается 20 предприятий, колхозов и совхозов, являющихся коллективными членами советских обществ дружбы.

С. ЦЫПЛЕНКОВ,
зам. председателя центрального
правления Общества советско-корейской дружбы.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 ноября 1968 г.
№ 176 (9729) 3 стр.

Годовой выполнен

Первого ноября коллектив Люберецкого межрайонного отделения Московского областного автотранспортного комбината досрочно завершил выполнение плана третьего года пятилетки по всем основным показателям. Коллективу отделения присуждено переходящее Красное знамя Мособлавтocomбината.

Знамя оставлено

С хорошими показателями пришли к великому празднику работники рабкоопа совхоза им. Моссовета. План третьего квартала по товарообороту они выполнили на 107,1 процента, план привыкли — на 124,5 проц.

Переходящее Красное знамя рабкоопсоюза по итогам работы за третий квартал оставлено коллективу рабкоопа. Лучшие работники награждены Почетными грамотами.

А. АРХИЛОВ.

В НАСТОЯЩЕЕ время по приглашению центрального управления Общества корейско-советской дружбы в КНДР гостит делегация Общества советско-корейской дружбы. В числе этой делегации находится член центрального управления председатель Люберецкого горисполкома В. И. Тимонин.

У нашего города давние тесные дружеские связи с корейскими друзьями. В Люберецах дважды побывал товарищ Ким Ир Сен, многие деятели культуры и науки, передовики производства. На предприятиях нашего города не раз бывали сотрудники посольства КНДР в СССР во главе с послом. Они выступали на собраниях и митингах.

В разное время побывали в КНДР и люберчане. Среди посетивших Корею были В. И. Блескин

Люберцы — город дружбы

секретарь партийной организации Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, Ф. С. Трофимова — инженер фабрики им. Октябрьской революции, В. Н. Григорьева — нач. цеха птицефабрики и другие. Все эти товарищи после приезда выступали не раз на предприятиях, рассказывали рабочим об успехах КНДР, а корейским друзьям рассказывали об успехах нашей страны.

В Люберецах десять предприятий и учебных заведений являются коллективными членами Общества советско-корейской дружбы. Некоторые из них ведут большую дружескую переписку и делятся

своим производственным опытом. Фабрика им. Октябрьской революции переписывается с шелко-ткацкой фабрикой г. Хамхына, Томилинская птицефабрика — с утиным хозяйством Хванхпо.

Эта переписка и личные контакты корейских друзей с нашими предприятиями и посещение нашими товарищами предприятий КНДР имеет огромное значение не только в укреплении нашей дружбы, но также и в воспитании трудящихся в интернациональном духе.

Вот уже несколько лет как в Люберецах создано городское отделение Общества советско-корейской дружбы.

